

NL: Jay Hill Dienblad Acacia Naturel 35 x 22 cm

Inhoud van het product:

- 1 dienblad
 - Afmetingen: 35 x 22 cm
 - Materiaal: acaciahout
 - Kleur: naturel
-

Gebruiksaanwijzing:

1. Plaats het dienblad op een stabiele en vlakke ondergrond.
 2. Gebruik het dienblad voor het serveren van ontbijt, hapjes of drankjes.
 3. Dankzij de opstaande randen met openingen is het dienblad eenvoudig op te tillen en te verplaatsen.
 4. Het dienblad kan ook dienen als decoratief element; plaats er bijvoorbeeld kaarsen of andere decoraties op.
-

Onderhouds- en reinigingsinstructies:

- Reinig het dienblad na elk gebruik met een vochtige doek om vuil en vlekken te verwijderen.
 - Vermijd het gebruik van agressieve schoonmaakmiddelen die het hout kunnen beschadigen.
 - Laat het dienblad volledig drogen voordat u het opbergt of opnieuw gebruikt.
 - Om de natuurlijke uitstraling van het acaciahout te behouden, kunt u het hout periodiek behandelen met een voedselveilige minerale olie.
-

Veiligheidsinstructies:

- Gebruik het dienblad niet in de buurt van open vuur of extreme hitte om beschadiging of brandgevaar te voorkomen.
 - Plaats geen extreem hete voorwerpen direct op het dienblad zonder bescherming, om brandplekken of vervorming te voorkomen.
 - Zorg ervoor dat het gewicht van de items op het dienblad gelijkmatig is verdeeld om kantelen of vallen te voorkomen.
-

Leeftijdsbeperkingen:

- Dit product is niet bedoeld als speelgoed en is niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar vanwege verstikkingsgevaar door kleine onderdelen.
-

Verwijderingsinstructies:

- Wanneer het dienblad aan het einde van zijn levensduur is, dient u het af te voeren volgens de lokale voorschriften voor houtafval.
 - Acaciahout is een natuurlijk materiaal en kan in sommige gevallen worden gerecycled of gecomposteerd; raadpleeg uw lokale afvalverwerkingsbedrijf voor specifieke richtlijnen.
-

Waarschuwingen:

- **P101:** Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter beschikking houden.
 - **P102:** Buiten het bereik van kinderen houden.
 - **P103:** Lees het etiket vóór gebruik.
-

Gevareninformatie:

- Dit product bevat geen gevaarlijke stoffen of mengsels zoals gedefinieerd in de Europese regelgeving.
 - Het dienblad is niet bedoeld voor direct contact met onverpakte voedingsmiddelen; gebruik borden of schalen om voedsel te serveren.
-

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het product heeft aangeschaft.

EN: Jay Hill Serving Tray Acacia Natural 35 x 22 cm

Contents of the product:

- 1 serving tray
- Dimensions: 35 x 22 cm
- Material: acacia wood
- Color: natural

User instructions:

1. Place the tray on a stable and flat surface.
2. Use the tray to serve breakfast, snacks, or drinks.
3. The raised edges with open handles make it easy to lift and carry.
4. The tray can also be used as a decorative element; for example, place candles or other decorations on it.

Maintenance and cleaning instructions:

- Clean the tray with a damp cloth after each use to remove dirt and stains.
- Avoid using harsh cleaning agents that could damage the wood.
- Allow the tray to dry completely before storing or reusing it.
- To maintain the natural look of the acacia wood, periodically treat it with a food-safe mineral oil.

Safety instructions:

- Do not use the tray near open flames or extreme heat to prevent damage or fire hazards.
- Do not place extremely hot objects directly on the tray without protection to avoid burn marks or deformation.
- Ensure that the weight of the items on the tray is evenly distributed to prevent tipping or falling.

Age restrictions:

- This product is not a toy and is not suitable for children under 3 years old due to choking hazards from small parts.

Disposal instructions:

- When the tray reaches the end of its lifespan, dispose of it according to local wood waste regulations.
 - Acacia wood is a natural material and, in some cases, can be recycled or composted; consult your local waste management company for specific guidelines.
-

Warnings:

- **P101:** If medical advice is needed, have the packaging or label available.
 - **P102:** Keep out of reach of children.
 - **P103:** Read the label before use.
-

Hazard information:

- This product contains no hazardous substances or mixtures as defined by European regulations.
 - The tray is not intended for direct contact with unpackaged food; use plates or bowls for serving.
-

By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more information or specific questions, please contact customer service or the store where you purchased the product.

DE: Jay Hill Serviertablett Akazienholz Natur 35 x 22 cm

Inhalt des Produkts:

- 1 Serviertablett
 - Abmessungen: 35 x 22 cm
 - Material: Akazienholz
 - Farbe: Natur
-

Gebrauchsanweisung:

1. Stellen Sie das Tablett auf eine stabile und ebene Fläche.
 2. Verwenden Sie das Tablett zum Servieren von Frühstück, Snacks oder Getränken.
 3. Die erhöhten Kanten mit offenen Griffen ermöglichen ein einfaches Anheben und Tragen.
 4. Das Tablett kann auch als dekoratives Element verwendet werden, z. B. für Kerzen oder andere Dekorationen.
-

Pflege- und Reinigungsanleitung:

- Reinigen Sie das Tablett nach jedem Gebrauch mit einem feuchten Tuch, um Schmutz und Flecken zu entfernen.
 - Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, die das Holz beschädigen könnten.
 - Lassen Sie das Tablett vollständig trocknen, bevor Sie es lagern oder wiederverwenden.
 - Um das natürliche Aussehen des Akazienholzes zu erhalten, behandeln Sie es regelmäßig mit einem lebensmittelechten Mineralöl.
-

Sicherheitsanweisungen:

- Verwenden Sie das Tablett nicht in der Nähe offener Flammen oder extremer Hitze, um Schäden oder Brandgefahr zu vermeiden.
 - Stellen Sie keine extrem heißen Gegenstände direkt auf das Tablett, um Brandflecken oder Verformungen zu verhindern.
 - Achten Sie darauf, dass das Gewicht der Gegenstände auf dem Tablett gleichmäßig verteilt ist, um Kippen oder Herunterfallen zu vermeiden.
-

Altersbeschränkungen:

- Dieses Produkt ist kein Spielzeug und nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet, da Erstickungsgefahr durch Kleinteile besteht.
-

Entsorgungsanweisungen:

- Entsorgen Sie das Tablett gemäß den örtlichen Vorschriften für Holzabfälle.
 - Akazienholz ist ein natürliches Material und kann in einigen Fällen recycelt oder kompostiert werden; wenden Sie sich an Ihr örtliches Entsorgungsunternehmen für spezifische Richtlinien.
-

Warnhinweise:

- **P101:** Bei ärztlichem Rat Verpackung oder Etikett bereithalten.
 - **P102:** Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
 - **P103:** Etikett vor Gebrauch lesen.
-

Gefahrenhinweise:

- Dieses Produkt enthält keine gefährlichen Stoffe oder Gemische gemäß den europäischen Vorschriften.
 - Das Tablett ist nicht für den direkten Kontakt mit unverpackten Lebensmitteln bestimmt; verwenden Sie Teller oder Schalen zum Servieren.
-

Durch die Einhaltung dieser Richtlinien stellen Sie eine lange Lebensdauer und optimale Leistung Ihres Produkts sicher. Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das Geschäft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

FR: Jay Hill Plateau de Service Acacia Naturel 35 x 22 cm

Contenu du produit :

- 1 plateau de service
 - Dimensions : 35 x 22 cm
 - Matériau : bois d'acacia
 - Couleur : naturel
-

Instructions d'utilisation :

1. Placez le plateau sur une surface stable et plane.
 2. Utilisez le plateau pour servir le petit-déjeuner, les collations ou les boissons.
 3. Les bords surélevés avec poignées ouvertes permettent de le soulever et de le transporter facilement.
 4. Le plateau peut également être utilisé comme élément décoratif ; par exemple, placez-y des bougies ou d'autres décorations.
-

Instructions d'entretien et de nettoyage :

- Nettoyez le plateau avec un chiffon humide après chaque utilisation pour enlever la saleté et les taches.
- Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le bois.
- Laissez le plateau sécher complètement avant de le ranger ou de le réutiliser.
- Pour préserver l'aspect naturel du bois d'acacia, appliquez périodiquement une huile minérale alimentaire.

Instructions de sécurité :

- Ne pas utiliser le plateau à proximité de flammes nues ou de températures extrêmes pour éviter tout dommage ou risque d'incendie.
- Ne pas poser d'objets extrêmement chauds directement sur le plateau sans protection afin d'éviter les marques de brûlure ou la déformation du bois.
- Assurez-vous que le poids des objets placés sur le plateau est réparti uniformément pour éviter qu'il ne bascule ou tombe.

Restrictions d'âge :

- Ce produit n'est pas un jouet et ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans en raison du risque d'étouffement avec les petites pièces.

Instructions d'élimination :

- Jetez le plateau conformément aux réglementations locales en matière de gestion des déchets de bois.
- Le bois d'acacia étant un matériau naturel, il peut, dans certains cas, être recyclé ou composté ; consultez votre service local de gestion des déchets pour des recommandations spécifiques.

Avertissements :

- **P101** : En cas de consultation d'un médecin, garder l'emballage ou l'étiquette à disposition.
- **P102** : Tenir hors de portée des enfants.
- **P103** : Lire l'étiquette avant utilisation.

Informations sur les dangers :

- Ce produit ne contient pas de substances ou de mélanges dangereux selon la réglementation européenne.
 - Le plateau n'est pas conçu pour un contact direct avec des aliments non emballés ; utilisez des assiettes ou des bols pour servir.
-

En suivant ces recommandations, vous garantissez une utilisation optimale et durable de votre produit. Pour toute information complémentaire ou question spécifique, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez acheté le produit.

IT: Jay Hill Vassoio da Portata Acacia Naturale 35 x 22 cm

Contenuto del prodotto:

- 1 vassoio da portata
 - Dimensioni: 35 x 22 cm
 - Materiale: legno di acacia
 - Colore: naturale
-

Istruzioni per l'uso:

1. Posizionare il vassoio su una superficie stabile e piana.
 2. Utilizzare il vassoio per servire colazione, snack o bevande.
 3. I bordi rialzati con aperture facilitano la presa e il trasporto.
 4. Il vassoio può essere usato anche come elemento decorativo; ad esempio, posizionarvi candele o altri oggetti ornamentali.
-

Istruzioni per la manutenzione e la pulizia:

- Pulire il vassoio con un panno umido dopo ogni utilizzo per rimuovere sporco e macchie.
 - Evitare l'uso di detersivi aggressivi che potrebbero danneggiare il legno.
 - Lasciare asciugare completamente il vassoio prima di riporlo o riutilizzarlo.
 - Per mantenere l'aspetto naturale del legno di acacia, trattarlo periodicamente con un olio minerale adatto agli alimenti.
-

Istruzioni di sicurezza:

- Non utilizzare il vassoio vicino a fiamme libere o temperature estreme per evitare danni o rischi di incendio.
- Non posizionare oggetti estremamente caldi direttamente sul vassoio senza protezione, per evitare bruciature o deformazioni.
- Assicurarsi che il peso degli oggetti sul vassoio sia distribuito uniformemente per evitare ribaltamenti o cadute.

Restrizioni di età:

- Questo prodotto non è un giocattolo e non è adatto a bambini di età inferiore ai 3 anni a causa del rischio di soffocamento con piccole parti.

Istruzioni per lo smaltimento:

- Smaltire il vassoio secondo le normative locali sui rifiuti di legno.
- Essendo il legno di acacia un materiale naturale, in alcuni casi può essere riciclato o compostato; consultare l'azienda locale di gestione dei rifiuti per indicazioni specifiche.

Avvertenze:

- **P101:** In caso di consultazione medica, tenere a disposizione l'imballaggio o l'etichetta.
- **P102:** Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- **P103:** Leggere l'etichetta prima dell'uso.

Informazioni sui pericoli:

- Questo prodotto non contiene sostanze o miscele pericolose secondo la normativa europea.
- Il vassoio non è destinato al contatto diretto con alimenti non confezionati; utilizzare piatti o ciotole per servire.

Seguendo queste linee guida, garantirete un uso ottimale e duraturo del vostro prodotto. Per ulteriori informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il prodotto.

PL: Jay Hill Taca do Serwowania Akacja Naturalna 35 x 22 cm

Zawartość produktu:

- 1 taca do serwowania

- Wymiary: 35 x 22 cm
 - Materiał: drewno akacjowe
 - Kolor: naturalny
-

Instrukcja użytkowania:

1. Umieść tacę na stabilnej i płaskiej powierzchni.
 2. Używaj jej do serwowania śniadań, przekąsek lub napojów.
 3. Podwyższone krawędzie z otworami na uchwyty ułatwiają podnoszenie i przenoszenie.
 4. Taca może być również używana jako element dekoracyjny, np. do umieszczenia świec lub innych ozdób.
-

Instrukcja konserwacji i czyszczenia:

- Czyść tacę wilgotną ściereczką po każdym użyciu, aby usunąć zabrudzenia i plamy.
 - Unikaj stosowania agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić drewno.
 - Pozostaw tacę do całkowitego wyschnięcia przed ponownym użyciem lub przechowywaniem.
 - Aby zachować naturalny wygląd drewna akacjowego, okresowo konserwuj je olejem mineralnym przeznaczonym do kontaktu z żywnością.
-

Instrukcje bezpieczeństwa:

- Nie używać w pobliżu otwartego ognia ani ekstremalnych temperatur, aby uniknąć uszkodzeń lub zagrożenia pożarowego.
 - Nie stawiać bezpośrednio na tacy bardzo gorących przedmiotów, aby zapobiec przypaleniom lub odkształceniom.
 - Upewnić się, że ciężar przedmiotów na tacy jest równomiernie rozłożony, aby uniknąć przewrócenia lub upadku.
-

Ograniczenia wiekowe:

- Produkt nie jest zabawką i nie nadaje się dla dzieci poniżej 3. roku życia ze względu na ryzyko zadławienia małymi elementami.
-

Instrukcja utylizacji:

- Utylizować zgodnie z lokalnymi przepisami dotyczącymi odpadów drewnianych.
 - Drewno akacjowe jest materiałem naturalnym i w niektórych przypadkach może być poddane recyklingowi lub kompostowaniu; skontaktuj się z lokalnym zakładem gospodarki odpadami w celu uzyskania szczegółowych informacji.
-

Ostrzeżenia:

- **P101:** W razie konieczności uzyskania porady medycznej, należy mieć przy sobie opakowanie lub etykietę.
 - **P102:** Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
 - **P103:** Przeczytać etykietę przed użyciem.
-

Informacje o zagrożeniach:

- Produkt nie zawiera substancji ani mieszanin niebezpiecznych zgodnie z przepisami europejskimi.
 - Taca nie jest przeznaczona do bezpośredniego kontaktu z nieopakowaną żywnością; do serwowania używać talerzy lub misek.
-

Przestrzegając tych wskazówek, zapewnisz długotrwałe i optymalne użytkowanie produktu. W przypadku dodatkowych pytań skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w którym zakupiono produkt.

ES: Jay Hill Bandeja de Servicio Acacia Natural 35 x 22 cm

Contenido del producto:

- 1 bandeja de servicio
 - Dimensiones: 35 x 22 cm
 - Material: madera de acacia
 - Color: natural
-

Instrucciones de uso:

1. Coloca la bandeja sobre una superficie estable y plana.
2. Utilízala para servir desayunos, aperitivos o bebidas.
3. Los bordes elevados con asas abiertas facilitan su agarre y transporte.

4. También puede usarse como elemento decorativo, por ejemplo, para colocar velas u otros adornos.
-

Instrucciones de mantenimiento y limpieza:

- Limpia la bandeja con un paño húmedo después de cada uso para eliminar la suciedad y las manchas.
 - Evita el uso de productos de limpieza agresivos que puedan dañar la madera.
 - Déjala secar completamente antes de guardarla o volver a utilizarla.
 - Para conservar el aspecto natural de la madera de acacia, trata la superficie periódicamente con un aceite mineral apto para alimentos.
-

Instrucciones de seguridad:

- No utilizar cerca de llamas abiertas o temperaturas extremas para evitar daños o riesgos de incendio.
 - No colocar objetos extremadamente calientes directamente sobre la bandeja sin protección para evitar quemaduras o deformaciones.
 - Asegurar que el peso de los objetos en la bandeja esté distribuido uniformemente para evitar caídas o vuelcos.
-

Restricciones de edad:

- Este producto no es un juguete y no es apto para niños menores de 3 años debido al riesgo de asfixia por piezas pequeñas.
-

Instrucciones de eliminación:

- Desechar la bandeja según las normativas locales sobre residuos de madera.
 - La madera de acacia es un material natural y, en algunos casos, puede reciclarse o compostarse; consulta con la empresa de gestión de residuos local para obtener información específica.
-

Advertencias:

- **P101:** En caso de necesitar consejo médico, ten a mano el envase o la etiqueta.
- **P102:** Mantener fuera del alcance de los niños.
- **P103:** Leer la etiqueta antes de usar.

Información sobre peligros:

- Este producto no contiene sustancias o mezclas peligrosas según la normativa europea.
- La bandeja no está diseñada para el contacto directo con alimentos no envasados; utiliza platos o cuencos para servir.

Siguiendo estas recomendaciones, garantizarás un uso óptimo y duradero de tu producto. Para más información o preguntas específicas, contacta con el servicio de atención al cliente o la tienda donde compraste el producto.